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Compartimentul Resurse Umane 

    Nr.13487/04.02.2025  

 

 

Raport de specialitate 

privind modificarea statului de funcții al 

Centrului de Abilitare si Reabilitare Persoane Adulte cu Dizabilități Cisnădie 

 

 

Având în vedere prevederile: Legii - Cadru nr.153/2017 privind salarizarea personalului 

plătit din fonduri publice cu modificările si completările ulterioare, HG nr. 426 din 27 mai 2020 

privind aprobarea standardelor de cost pentru serviciile sociale, ale Hotărârii Consiliului 

Județean Sibiu  nr. 95/12.05.2021 privind înființarea Centrului de Abilitare si Reabilitare 

persoane Adulte cu Dizabilități Cisnădie, ca serviciu social rezidențial fără personalitate juridică 

în structura DGASPC, prin reorganizarea actualului serviciu social rezidențial cu personalitate 

juridică, 

în temeiul prevederilor Hotărârii de Guvern nr. 797/2017 privind aprobarea 

regulamentelor–cadru de organizare și funcționare ale serviciilor publice de asistență socială și a 

structurii orientative de personal, prin care Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția 

Copilului propune organigrama, statul de funții, organizarea și funcționarea serviciilor sociale din 

structura sa, având în vedere și Hotărârea Guvernului nr. 867/2015 pentru aprobarea 

Nomenclatorului serviciilor sociale, precum şi a regulamentelor-cadru de organizare şi 

funcţionare a serviciilor sociale, Anexa 1, art. 8-11, propunem 

modificarea postului vacant de Muncitor calificat (bucătar) Treapta II, în Muncitor 

calificat (bucătar) Treapta I. Propunerea este motivată de necesitatea recrutării de personal 

calificat și cu experiență, care să susțină activitatea de prepararea și servirea a mesei ținând cont și 

de  specificul şi complexitatea activităţii desfăşurate la nivelul centrului, pentru  buna funcţionare 

a serviciului social. 

Transformarea postului de muncitor calificat bucătar de la Centrul de Abilitare si 

Reabilitare Persoane Adulte cu Dizabilități Cisnădie permite redistribuirea personalului afectat de 

închiderea Centrului de Plasament Gulliver stabilită din anul 2021, care prin Hotărârea Consiliului 
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Județean Sibiu, nr.308/22.12.2021 s-a aprobat Planul de închidere a acestui centru, în baza 

Raportului de specialitate nr.76372/14.12.2021 al DGASPC Sibiu, cu Avizul consultativ acordat 

de Colegiul Director al DGASPC Sibiu prin Hotarârea 85/10.12.2021, avizul Autorității Naționale 

pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilăți, Copii și Adopție nr.30540/21.10.2021, avizul 

Comisiei juridice, administrație publică locală și ordine publică precum și avizul Comisiei pentru 

Asistență socială. 

Modificarea a fost avizată favorabil în Colegiul Director al DGASPC Sibiu prin Hotărârea 

nr.8 din 04.02.2025. 

❖ Centrul de Abilitare și Reabilitare Persoane Adulte cu Dizabilități Cisnădie. 

Se propune transformarea postului vacant după cum urmează: 

 ●  poziţia 48 în statul de funcții aprobat – post vacant de Muncitor calificat ( bucatăr) Tr. II  în Muncitor 

calificat (bucătar), Treapta I ; 

Potrivit celor de mai sus supunem spre aprobare Consiliului Județean Sibiu, modificarea 

statului de funcţii al Centrului de Abilitare și Reabilitare Persoane Adulte cu Dizabilități Cisnădie 

din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sibiu începând cu data 

de 01.03.2025. 

 

DIRECTOR GENERAL 

Liliana Agârbiceanu 

 

 

 

 

  DIRECTOR GENERAL ADJ.                                 DIRECTOR GENERAL ADJ. 

                      Roxana Dinescu                                                          Claudiu Stupar 
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